

四川省委党校获优秀研究基地称号

2013-12-10 10:30:00 来源: 中央党校网2013-12-09

(原题: 四川省委党校“中国特色社会主义理论体系研究中心”获“四川省社会科学优秀重点研究基地”称号)

近日, 四川省委党校承建的四川省社会科学重点研究基地——中国特色社会主义理论体系研究中心被省社科联、省教育厅联合授予“全省优秀重点研究基地”称号。此次全省授予“优秀重点研究基地”称号的研究基地仅5家。

根据《四川省社会科学重点研究基地管理办法》的规定, 省社科联和省教育厅于今年7月至9月, 对全省40个省级社科重点研究基地2011—2013年度建设工作进行了检查评估。省社科重点研究基地实行“三年一评、退五进五”的动态管理和滚动发展的管理机制, 即每3年由组织进行一次全面评估, 对得分为最后5名的研究基地予以淘汰, 每届新增的研究基地不超过5个, 以控制全省社科重点研究基地总量不超过40个。校院中国特色社会主义理论体系研究中心是继2011年11月批准为省重点研究基地以来, 再次被确定为省重点研究基地。

四川省委党校“中国特色社会主义理论体系研究中心”于7月15日接受由省社科联党组书记赵英带队的省社科联、省教育厅联合专家组评估检查。在评估中, 专家组一直认为中国特色社会主义理论体系研究中心, 依托四川省委党校, 通过建设, 在内部管理、科学研究、学术交流、社会影响、队伍建设和人才培养等方面特色鲜明, 成绩突出。

此次, 四川省委党校“中国特色社会主义理论体系研究中心”通过检查评估并被授予“优秀重点研究基地”称号, 体现了四川省委党校对中国特色社会主义理论体系研究的重视和深入, 反映了四川省委党校在中国特色社会主义理论体系研究方面拥有较高的研究实力、理论水平和社会认同度。

责任编辑: 毕雁

文档附件:

隐藏评论

用户昵称: (您填写的昵称将出现在评论列表中) 匿名

请遵纪守法并注意语言文明。发言最多为2000字符 (每个汉字相当于两个字符)

5807

发表